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гр. София,  25.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 25.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 13208 по описа за 

2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 ИЩЕЦЪТ -  [фирма], уведомен, представлява се от адв.Х., с пълномощно 

по делото.  

  ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – 

уведомен, представлява се от юрк.М. и юрк.Н., с пълномощни по делото. 

ВЕЩО ЛИЦЕ Г. Б. – уведомен, се явява. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА допълнително заключение на вещото лице. 

ДОКЛАДВА писмени доказателства, приложени от страна на ответника към молба от 

18.12.2019г. 

ДОКЛАДВА писмени доказателства, постъпили от трети лица, съобразно молба. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се приемат всички постъпили писмени доказателства 

след предходно съдебно заседание. Да се изслуша вещото лице по изготвеното 

заключение. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИСТЪПВА към изслушване на вещото лице по изготвеното заключение на СИЕ.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ със снета по делото самоличност, на когото се НАПОМНИ 

наказателната отговорност по чл.291 НК. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Депозирал съм заключение в срок, което поддържам изцяло. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Нямаме въпроси към вещото лице, моля да се приеме 



изготвеното заключение на СИЕ. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на изготвената СИЕ. 

ДОКЛАДВА справка-декларация от вещото лице, че разноските за изготвена на СИЕ 

са на стойност 200 лева. 

ЗАДЪЛЖАВА страната на ищеца да внесе сумата от 200 лева за изплащане 

възнаграждението на вещото лице по изготвената СИЕ, съгласно представената 

справка-декларация, в 7-дневен срок от днес по депозитната сметка на 

Административен съд София-град. 

ПРИЕМА постъпилите и докладвани по-горе в протокола писмени доказателства. 

Адв.Х. – Нямам доказателствени искания на този етап. 

Юрк.М. – Във връзка с допълнително постъпилите писмени доказателства и за 

изясняване на фактите и обстоятелствата по настоящия спор, моля да допуснете 

допълнителна СИЕ със същото вещо лице по въпроси, формулирани в писмена молба, 

която представяме в днешно съдебно заседание, с препис за жалбоподателя. 

Адв.Х. – Считам, че така поставените въпроса целят единствено да се бави процеса, 

смятам, че същите нямат отношение към предмета на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че допълнително формулираните въпроси към вещото лице 

са въз основа на постъпили писмени доказателства. Искането е направено 

своевременно и не смятам, че се шиканира процеса. Считам, че въпроси 1, 3 и 4 са 

относими към предмета на спора, свързани са с претенциите за вреди от страна на 

ищцовото дружество и не възразявам да бъдат поставени на вещото лице. Към 

поставения въпрос 2 имам известни резерви, оставям преценката на съда. 

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да допусне допълнителна СИЕ по въпросите, поставени 

от страната  на ответника, без въпрос 2, който е общ и неотносим. Другите въпроси 

имат отношение към настоящия спор, с оглед на което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА допълнителна СИЕ,  като поставя въпроси 1, 3 и 4 на вещо лице Б., по 

молбата от страната на ответника от днешно съдебно заседание. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 400 лева, вносим от страна на ответника в 10-дневен 

срок от днес по депозитната сметка на Административен съд София-град. 

ВЕЩО ЛИЦЕ Б. следва да изготви експертизата, за изслушване в следващо съдебно 

заседание. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Нямаме други доказателствени искания на този етап. 

 

СЪДЪТ за изслушване на допълнителното заключение на СИЕ, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ОТЛАГА и НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 12.05.2020г. – 13.45ч., за която дата и час 

страните и вещото лице са уведомени. 

 

 Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.25 часа. 

 

       СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 



  
 
 


